


Průmyslováci se na den stanou vysokoškoláky 
13.6.2013    Právo    str. 11   Liberecký kraj 

    (ner)    Univerzita Pardubice     

PARDUBICE – S originálním nápadem přišla Univerzita Pardubice. Pětadvacet studentů chemické 
průmyslovky v Pardubicích se dnes na jediný den stane studenty Univerzity Pardubice, fakulty 
chemickotechnologické. Nedostanou studijní indexy nebo ubytovací poukaz na kolej, ale budou si 
moci prožít běžný den chemiků-vysokoškoláků. 
 „Na fakultě je pro ně připraven program v laboratořích čtyř kateder a jednoho ústavu. A aby 
byl život vysokoškolského studenta na zkoušku kompletní, čeká účastníky oběd v univerzitní menze a 
návštěva univerzitní knihovny,“ řekla Právu kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová. 
 „Studenti si vybírali z pěti pracovišť. Budou mít možnost seznámit se s využitím optické 
mikroskopie, se zjišťováním energetické hodnoty potravin a paliv nebo měřit povrchové napětí. Jiní se 
seznámí se syntézou speciálních anorganických skel a provedou experimenty ve vakuu. Nebo si zkusí 
zhotovit poster a následně tisk na archovém ofsetovém stroji. Jedna skupina se naučí měřit velikosti 
částic, odbourávat organické znečištění ve vzorku odpadních vod,“ nabídla středoškolákům lákavé 
menu Iva Ulbrichová, organizátorka akce. 
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Průmyslováci se na den stanou vysokoškoláky 
13.6.2013    Mladá fronta DNES    str. 2   Kraj Pardubický 

    (mat)    Univerzita Pardubice     

PARDUBICE Na chemickotechnologické fakultě Univerzity Pardubice se dnes z pětadvaceti 
studentů 3. ročníku Střední průmyslové školy chemické stanou na jeden den vysokoškolští studenti. 
 Absolvují jednodenní program, který jim umožní poznat vysokoškolská studia. Začnou hned 
dopoledne přednáškou proděkana Petra Kalendy. Po ní se jednodenní studenti rozdělí do skupin dle 
zvolené katedry nebo ústavu a na nich stráví zbytek dne. 
 „Budou mít možnost seznámit se na jednotlivých katedrách například s využitím optické 
mikroskopie, se zjišťováním energetické hodnoty potravin a paliv nebo měřením povrchového napětí,“ 
uvedla organizátorka akce Iva Ulbrichová. Aby byl běžný studentský den skutečně autentický, 
absolvují návštěvníci také oběd v univerzitní menze. Akce má přilákat zájemce o studium chemie. 
„Získají jedinečnou příležitost poznat studium na fakultě na vlastní kůži,“ dodala Ulbrichová. 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - pardubický kraj 
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AVÍZO: Univerzita Pardubice se ve čtvrtek otevře zájemcům o 
chemii ze SŠ 

12.6.2013    ct24.cz    str. 0   Vaše zprávy 
    Zdenka Černá    Univerzita Pardubice     

Ve čtvrtek 13. června přivítá Fakulta chemicko-technologická Univerzity Pardubice na své půdě 
zájemce o chemii. Středoškoláci si vyzkouší život vysokoškoláků na jednodenní akci "Staň se na 
jeden den studentem fakulty". 
 
Ve čtvrtek 13. června se z pětadvaceti studentů 3. ročníku Střední průmyslové školy chemické 
Pardubice stanou na jeden den opravdoví vysokoškolští studenti. Na fakultě je pro ně připraven 
zajímavý program v laboratořích čtyř kateder a jednoho ústavu. Na zvoleném pracovišti tak absolvují 
speciální jednodenní program, který jim umožní nahlédnout do vysokoškolského studia. A aby byl 



život vysokoškolského studenta "na zkoušku" kompletní, čeká účastníky oběd v univerzitní menze a 
návštěva univerzitní knihovny. 
 
Program začne dopoledne v 9 hodin společnou přednáškou proděkana pro pedagogické záležitosti 
prof. Ing. Petra Kalendy, CSc. Po ní se studenti rozdělí do skupin dle zvolené katedry nebo ústavu a 
na nich stráví zbytek dne. 
 
"Studenti a studentky vybírali celkem z pěti pracovišť. Budou mít možnost seznámit se na jednotlivých 
katedrách např. s využitím optické mikroskopie, se zjišťováním energetické hodnoty potravin a paliv 
nebo měřit povrchové napětí. Jiní se seznámí se syntézou speciálních anorganických skel a provedou 
experimenty např. ve vakuu. Na Katedře polygrafie a fotofyziky si zkusí zhotovit poster a následně tisk 
na archovém ofsetovém stroji. Poslední skupina se naučí měřit velikosti částic, odbourávat organické 
znečištění ve vzorku odpadní vody nebo monitorovat vybrané škodliviny v pracovním prostředí," 
odhaluje program pěti skupin budoucích jednodenních vysokoškoláků Ing. Iva Ulbrichová, CSc., 
organizátorka akce na fakultě. 
 
"Studenti díky této akci získají jedinečnou příležitost poznat studium na fakultě na vlastní kůži, 
seznámit se s fakultním prostředím a vyzkoušet si práci v moderně vybavené laboratoři," doplňuje. 
 
Zážitkovou populárně-naučnou akci "Staň se na jeden den studentem fakulty" pořádá Univerzita 
Pardubice v rámci projektu Brána vědě/ní otevřená – BRAVO. 
 
Zdenka Černá, Univerzita Pardubice 
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